
У Львові відбулася нарада-семінар "Стійкість українських медіа в умовах війни"
П'ятниця, 23 червня 2023, 19:55

У Львівській обласній організації НСЖУ відбулася широка нарада за участю голови
Національної спілки журналістів України Сергія Томіленка, голови Львівської
обласної організації Ярослава Климовича, голови Волинської обласної організації
Михайла Савчака, голови Рівненської обласної організації Дмитра Тарасюка,
голови Дніпропетровської обласної організації Олексія Ковальчука та місцевих
медіа. 

  

У складі делегації від медійників Рівненщини також були головні редактори  газет
"Вісті Рівненщини" - Василь Бурченя, "Сарненські новини" - Світлана Ляшко та
"Новини Рокитнівщини" - Наталія Лозян. Вони поділилися власним досвідом
організації роботи редакційних колективів в умовах воєнного стану. 

  

– Ми розглядаємо нашу зустріч як можливість спільно обговорити, як ми можемо
об’єднувати зусилля для того, щоби стійкішими були українські регіональні медіа. Чим ми
можемо посилити один одного, які є резерви і міжнародної підтримки, і загалом
перспективи до стійкості в медіа, – зазначив голова НСЖУ Сергій Томіленко.
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Також під час наради презентували дослідження потреб місцевих газет на деокупованих
і прифронтових територіях, проведене НСЖУ за підтримки Інституту розвитку
регіональної преси та інформації й швейцарської Fondation Hirondelle.

  

На завершення наради голова НСЖУ Сергій Томіленко висловив вдячність присутнім за
їх важливу роботу на передовій інформаційного фронту та вручив  відзнаки. Почесною
грамотою Верховної Ради України нагороджено голову Рівненської обласної організації
НСЖУ Дмитра Тарасюка, Подякою командувача об'єднаних Збройних сил України,
генерал-лейтенанта Сергія Наєва - в.о. головного редактора газети "Володимирецький
вісник" Людмилу Босик, Подякою голови Національної спілки журналістів України Сергія
Томіленка - головного редактора "Вістей Рівненщини" Василя Бурченю та головного
редактора "Сарненських новин" Світлану Ляшко. А головний редактор "Новин
Рокитнівщини" Наталія Лозян одержала в подарунок від НСЖУ для потреб редакції
новенький ноутбук. 
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